



5 декабря исполняется 200 лет со дня рождения Афанасия Афанасьевича Фета - выдающегося русского поэта, переводчика и мемуариста.

А. А. Фета называют настоящим гением литературы, а его стихотворения знают не только в России, но и далеко за ее пределами. Лирические стихотворения этого автора затрагивают самые возвышенные, тонкие струны человеческой души. О природе в своих произведениях Фет умел говорить так, что перед читателем сразу возникала яркая, целостная картина. Все его творчество пронизано любовью к человеку, ко всему живому. Сквозь призму гениальных творений нетрудно понять душу самого поэта – благородную, нежную и чуткую.

Поэзия А. А. Фета – это одна из вершин русской лирики. Многие стихотворения поэта стали хрестоматийными: мы помним и любим их с детства.

Статьи, раскрывающие этапы литературного пути писателя, становления его взглядов, представлены в дайджесте в журналах «Русская литература», «Смена», газетах «Книжное обозрение», «Российская газета».

Издания «Родина», «Нева», «Библиотековедение» познакомят читателей с размышлениями самого А. А. Фета о природе писательского творчества.

Для преподавателей будут интересны методические разработки уроков по произведениям А. А. Фета в журналах «Русский язык в школе», «Литература в школе».